

Q2：在網路上流傳一段影片，就是國外有三位曾經是國際出埃及的創辦人，向大家發表公開道歉聲明，並說他們過去所做的是錯的，因為改變是不可能的。請問貴協會如何看待此事？

出埃及全球聯盟主席來函

Dear Jenny & Abigail,

上個月Jenny請Abigail聯絡我，針對Michael Bussee之前所發出的聲明說自己是「國際出埃及」的創辦人，並且後悔創立此機構一事，希望取得一些創立資料來回應這項聲明。

國際出埃及的創辦人之一Frank Worthen，他寫了一本新書，名叫「命運之橋 Destiny Bridge」，書中有二章提到國際出埃及的創立，我已將這二章的內容掃描寄給你們，也鼓勵你們購買此書以了解完整的內容，這本書可以在<http://www.newhope123.org> 購買。

當你閱讀我所掃描的內容時，你會發現書中第190頁提到Michael Bussee，他原是國際出埃及的第一批理事成員之一，當時他所參與的基督徒事工稱為「EXIT北美出埃及」（請注意，他並非該事工的負責人）。接下來幾年，Michael Bussee與該機構的另一名成員發生同性戀關係，後來二人離開了北美出埃及和國際出埃及，不再認為同性戀是有罪的。在提出國際出埃及第一批理事名單後，Frank Worthen又在書中提到一些對國際出埃及的卓越領袖及特殊貢獻人士，並未對Michael Bussee有任何的敘述。

這並不是第一次發生有人在參與了基督教事工的創立後，因著自身犯罪而離職的事件。聖經中加略人猶大原本是十二使徒之一，他背叛耶穌本是一件令人傷痛的事，但他的行為並不能攔阻耶穌或其他使徒的工作。在教會歷史中也曾多次發生，教會領袖們因著不同的教會信仰或作為而發生衝突。在基督教事工的歷史中，部分事工在發展的初期會經歷一些衝突及混淆階段，也曾發生參與的成員欲將事工帶領到不同方向的衝突。許多時候，上帝需要再次澄清及導正該事工的創立目的，上帝也曾使用不敬虔的人來達成祂的目的，上帝使用罪人及聖徒使祂的旨意得以成

就。Michael Bussee是上帝使用來創立國際出埃及的人之一，他重回同性戀身

分的事，並不能改變上帝在那些放棄同性戀身分的人生命中所成就的

工作，他們滿有基督的樣式並靠主過著得勝的生活。

詩篇四十六篇提到神是我們的避難所，列國喧嚷，上帝依然行事工作，我們當可安靜並知道上帝必被高舉，祂的計畫必要成就。

希望這些關於國際出埃及創始的資料對你們有所澄清與幫助。

Bryan Kliewer
Exodus Global Alliance

針對 Mike Bussee 道歉事件

三位事件關係人：

- ◆ Mike Bussee：Mike過去在北美出埃及事工領袖Jim Kasper之下工作，他和其他人一起負責籌畫「國際出埃及」第一次的會議，你可以從「命運之橋Destiny Bridge」這本書讀到更多關於他的事。
- ◆ Darlene Bogel：她與國際出埃及的籌組並無任何關聯，她負責國際出埃及的一項附屬事工，曾加入「Love in Action」短暫的時間，之後她便決定開始她自己的事工。
- ◆ Jeremy Marks：約在二十年前接手倫敦「Love in Action」的工作，成為好朋友似乎也值得信任。但是他犯下錯誤，允許一位支持同性戀的人士進入他的小組，最後他和他的小組加入了支持同性戀的運動，因此被要求離開國際出埃及。

事實：

我們正活在一個悖逆的世代，要在現今的世界裡堅持基督徒的標準，並不是一件容易的事。通往真理的道路是窄的，只有少數人找到它。這是個充滿迷惑的妥協年代，我們可預期許多人會離棄上帝回到罪行之中，許多人想要被接納和喜愛，情願將聖經的誠命放置一旁，好看起來充滿憐憫與慈愛。耶穌說我們必被憎恨，因為祂也曾被恨。這是個極大的試探：認為上帝並不真的像祂所說的，以及「愛」的重要性可大於所有經文中的誠命。基督的律法只是一種精神而已，這也是誤解。基督與律法是不能分開的，祂說律法都不能廢去，祂來是要幫助我們了解律法，並且透過愛來成全律法。祂有慈愛與憐憫，經文告訴我們耶穌滿有真理與恩典，祂的確告訴那位因行淫被抓的女人不會去定她的罪，這是自由派人士常用以愛來包容一切的證明。但是，他們沒有提到接下來的經文，「去吧，從此不要再犯罪了！」耶穌並沒有說行淫是被上帝所接受的。

目前全球有個運動正在進行，這個運動以不同的名稱出現，其中一個名稱就是「新興教會Emerging Church」，他們以團體聚集的方式討論經文，各種觀點都可接納，包括「不可知論」，都為會眾所尊重。它讓成員自己決定哪些經文是他們所同意，哪些是他們所輕蔑的，理由之一就是認為有些經文是當時文化背景的限制，並不符合二十一世紀。上帝的誠命並非只是建議，對基督徒而言是當遵行的，作為基督的跟隨者，代表遵行祂的指引。今日要跟隨真理而行，需要力量與勇氣，我們不可去顧慮別人怎麼說，而當誠實面對上帝的話語，這樣的行為也難免招致別人的反感與嘲弄。基督徒正進入一個艱難的時刻，許多人會離開，而去聽從撒旦的聲音，我們不要被迷惑。撒旦使用二種手段，一種是對憐憫的誤解，但我們心存憐憫並不需要放棄真理；另一種是威脅：如果我們堅守真理，我們將不會被喜歡也會被排斥。

最後，只有那些聖潔的才能進入新耶路撒冷，同性戀行為是上帝所憎惡的，那些行在其中不願悔改的必不得進入。這是個艱難的信息，我們試著不去提出，但它卻是真理，是不容我們去改變的，耶穌抵擋淫行，這包括任何男女在婚姻關係外的性行為。

當堅強站立！

Blessings
Frank Worthen